

Студијски програм: Физичко васпитање и спорт			
Врста и ниво студија: основне академске студије			
Назив предмета: <b>ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК СТРУКЕ</b>			
Наставник (за предавања): <b>Векарић В. Гордана</b>			
Статус предмета: обавезни			
Број ЕСПБ: 4			
Услов: да је студент у току претходног школовања учио енглески језик најмање 5 година			
<b>Циљ предмета</b>			
Циљ наставе је увођење у стручну терминологију применом метода учења кроз садржаје (комбинација аутентичних, необрађених текстова и адаптираних тако да буду у складу са искуством и интересовањима студената).			
<b>Исход предмета.</b>			
У складу са потребама и могућностима студената да студије наставе у другим језичким околностима студенти се оспособљавају да користе стручну литературу у говору (читање, дискусија) и писању (есеји, преводи, писма). Тежиште је на интерактивној настави у којој је студент субјекат наставног процеса а наставник организатор активности. Тиме се у потпуности постиже циљ предмета, који је овладавање вештинама неопходним за успешну комуникацију, разумевање стручних текстова на енглеском језику, чиме се студенту омогућује да се служи страном литературом.			
<b>Садржај предмета</b>			
<i>Теоријска настава</i>			
Обрада и рекапитулација граматичких категорија врши се индукцијом на текстовима из струке, са акцентом на оним који су карактеристични за терминологију у области спорта. Интензиван рад на усавршавању вештина излагања идеје, вештине писања (различити облици писане комуникације и њихове одлике), као и излагања прочитаног. Језичке активности подразумевају употребу способности језичке комуникације у одређеној ситуацији за обраду (пријема или продукције) једног или више текстова у циљу извршења задатака.			
<b>Литература</b>			
Sarah Philpot: Academic Skills: Reading, Writing and Study Skills Level 3 Student's book, издавач Oxford University Press			
Гордана Векарић: Скрипта за студенте Факултета спорта и физичког васпитања			
Zemah, A.D., Rumisek A. L.: Academic Writing, from paragraph to essay (Mackmillan)			
Oxford Student's English Serbian dictionary			
<b>Број часова активне наставе</b>			Остали часови
Предавања: 3	Вежбе: 0	Други облици наставе: Студијски истраживачки рад:	
<b>Методе извођења наставе:</b> Предавања уз употребу аудио материјала. Утврђивање кроз дискусију на тему која се обрађује у тексту и самостално писање.			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	<b>поена</b>	<b>Завршни испит</b>	<b>поена</b>
активност у току предавања	<b>20</b>	писмени испит	<b>40</b>
Самосталан рад (есеј)	<b>20</b>	усмени испит	<b>10</b>
Колоквијум, усмено излагање	<b>10</b>	.....	